

## ЖИЗНЬ ПРОЖИТА НЕ ЗРЯ

15 сентября 2011 года исполнилось 70 лет отличнику народного просвещения Казахской ССР и ветерану труда Рубановой Нине Петровна.

Нина Петровна жила в Магнитогорске, там же училась в школе и поступила в педагогический институт на филологический факультет по специальности «Русский язык, литература и английский язык», так как еще в школе решила стать учителем английского языка. В Лисаковск она вместе с мужем и двумя детьми приехала в 1972 году, устроилась на работу в Лисаковский строительный техникум и некоторое время преподавала казахскую литературу. В техникуме Нина Петровна занималась организацией методического кабинета, что не осталось незамеченным, и ее пригласили на работу в горОО на должность заведующей методкабинетом. Она работала там и по совместительству вела уроки английского языка в школах №2 и №3.

В 1976 году возникла идея на базе второй школы открыть школу с углубленным изучением английского языка, и Нина Петровна стала работать завучем по английскому языку. Ей пришлось ездить в Алма-Ату, Магнитогорск, Челябинск, чтобы набраться опыта. Школ подобного типа ближе не было.

Двадцать пять лет проработала она в должности завуча, воспитав несколько поколений учащихся и молодых педагогов. Под ее руководством работали около сорока молодых учителей. Богатый жизненный и педагогический опыт помог Нине Петровне стать незаменимым наставником для учителей английского языка, которые благодарны ей до сих пор. Она всегда относилась к ним с пониманием и уважением, могла выслушать, дать мудрый совет и помочь в трудную минуту. Многие из ее воспитанников уехали из Лисаковска, из Казахстана, но помнят свою наставницу, поддерживают с ней связь, делятся своими планами, навещают ее.

Нина Петровна говорит, что она смогла проработать столько лет в школе завучем благодаря поддержке коллег по работе и семьи. У нее большая, дружная семья: сын, сноха, зять, четверо внуков и уже есть правнук. Внук Максим работает мастером горного оборудования, внучка Катя - в туристическом агентстве, воспитывает сына Антошку. Младший внук Егор ходит в детский сад. Нина Петровна очень гордится внуком Александром, который учится в Санкт-Петербурге в Балтийском государственном университете на факультете «Авиация и ракетостроение». Он порадовал бабушку и тем, что овладел английским языком и учился год в США. Еще он унаследовал великолепный голос, как у Нины Петровны, и пел в ансамбле «Аюшка». Нина Петровна всегда пела и была одним из организаторов хора учителей города.

У нее очень много друзей, с некоторыми из них дружба длится больше пятидесяти лет. Друзья всегда приезжали на юбилеи, и на этот раз они тоже придут.

Глядя на эту улыбчивую, обаятельную женщину, трудно поверить, что ей уже семьдесят. Она полна оптимизма, ее дом всегда открыт для родных и друзей. Нина Петровна доброжелательный, отзывчивый и неконфликтный человек. На вопрос о том, что она чувствует на пороге семидесятилетия, ответила, что она - счастливый человек, что жизнь прожита не зря, она всегда любила свою профессию и ни разу не пожалела, что стала учителем, что ей дороги все ее ученики. А семья - ее надежда и опора. Она по-прежнему готова учить детей английскому языку и передавать свой опыт молодым коллегам.